

## 水果星球

“瑄瑄，该睡觉了！”妈妈在隔壁房间喊着。“哦，知道啦！”我回答道。不一会儿，我甜甜地进入梦乡。啊！突然，我被一道红光吸引到一个奇怪的地方。“咦，这是哪里呀？”我四处张望，这里空无一人，却长着各种果树。路边是果树，屋前屋后也是果树，小河里也是果树。这里有着好多从未见过的水果：正方形的西瓜躺在西瓜树上，呼呼大睡；苹果树上长着又大又红的三角形苹果，让人直流口水；椭圆形的小草莓在草莓树上翩翩起舞……各种各样、千奇百怪，还有一些水果我都叫不出名字，它们竟然还在咧嘴笑呢！

我往马路那边走去，不好！一辆汽车向我迎面开来，我没来得及躲开，汽车就从我身上一跃而过，我一看愣住了：这辆汽车是由一个大梨子做成的，它用的不是汽油而是梨子汁，而且还是无人驾驶，真让我目瞪口呆。

我又去了动物园。正当我东张西望时，突然，一头大狮子向我扑来。我连忙学着武松打虎的样子，在它头上打了一拳，让我惊讶的是它一下子倒下了，头上流的不是血，而是西瓜汁！原来这头狮子西瓜汁喝多了，所以血变成了西瓜汁。真是神奇！不好！水果星球的地面上突然裂开了一条缝，我一边往下掉，一边大叫起来……我一下子惊醒了，这真是一个神奇的梦！

开发区实小能达校区三(9)班 李梓瑄  
指导老师 许小娟

## 蚂蚁变大了

一个阳光明媚的早晨，一只蚂蚁吃过早饭，走到公园里去散步，走着走着，它突然想：要是我的个头比树还高就好了。

第二天早上，它发现自己睡在洞外面，不睡在洞里面，而且个头比树还大，它可骄傲了，连忙去找大象，说要跟它比谁的力气大，大象爽快地答应了它的请求，说道：“可以呀，可以呀。”于是，它和大象分别拿着一根又粗又大的树干，准备从公园跑到小溪那边，跑着跑着，蚂蚁累得满头大汗。大象呢，却一直在跑步，看上去跑得一点都不累，快要到终点的时候，它们都使出了吃奶的力气向前跑，但是，最后还是大象赢了，蚂蚁输了。

蚂蚁惭愧地低下头，说道：“看来我不能骄傲，每个人都有自己的长处和短处，要看到别人的长处和短处，互相尊重。骄傲使人落后，谦虚使人进步。”

蚂蚁在回去的路上突然遇到一只小白兔，将气球卡在树上，急得哇哇大哭。它小心地询问后帮小白兔把气球取下来，看它高兴得一蹦三尺高，蚂蚁也很开心，原来帮助别人也是一件很快乐的事情。

从此以后，只要有需要帮忙的地方，蚂蚁总会出现。

开发区实小能达校区三(1)班 陈娅檠  
指导老师 赵红

## 鼠小弟的小背心

冬天，妈妈为鼠小弟织了一件红色的小背心，鼠小弟非常喜欢，天天把小背心穿在身上。

一天，鼠小弟遇到大头鸭，大头鸭问：“小背心真漂亮，让我穿穿行吗？”鼠小弟有点儿舍不得，最后还是借给了大头鸭，并说：“这是我心爱的小背心，记得还给我。”大头鸭兴高采烈地穿上小背心，一摇一摆地走向前去。

正在这时，小猴子看着大头鸭身上的小背心，也很喜欢，于是它也扯了扯小背心说：“小背心真漂亮，让我穿穿行吗？”大头鸭虽然舍不得，但还是借给了小猴子，并说：“这是鼠小弟的小背心，一定要还给它。”小猴子点点头穿上小背心，蹦蹦跳跳地走向前去。

然后，小猴子把小背心借给了海豹，海豹又把小背心借给了狮子，狮子又把小背心借给了大马，大马又把小背心借给了大象，它们都喜欢小背心，可是小背心被撑得越来越大。

鼠小弟在路上遇到了大象，惊得眼珠都要滚出来了，一蹦三尺高，大叫：“哎呀！我的小背心啊！”

鼠小弟看着又大又长的背心，十分难过，拖着小背心回了家，这时，大象用长鼻子勾住小背心，小背心变成了秋千，鼠小弟又开心起来了。

开发区实小能达校区二(4)班 章李荣  
指导老师 王子娇

## 紫琅仲夏行

傍晚，热浪退去，夜幕卷着凉意，渐渐地笼罩了整个紫琅湖。

穿过篮球场，运动员们正在激烈地争抢着篮球；越过沙滩，小孩子正在聚精会神地玩沙子；来到湖畔小道，慢跑和散步的人擦肩而过；驻足于桥上，是潺潺的流水与络绎不绝的行人。这一切，便是紫琅湖仲夏的风景。

一望无际的湖水，颇有耐心地冲击、拍打着湖岸，激发出的水雾中送来江南水乡独有的味道。湖边的芦苇影影绰绰，偶尔随风微微飘荡，像是高雅的隐士，仙风道骨，世间的俗务都不为所动。湖中央和对岸是象征现代文明的灯光，将水天相接的地方照亮得宛如白昼。马路上疾驰的汽车传来轰隆的马达声和尖锐的鸣笛，与自然界的宁谧显得格格不入。

夜幕下，公园的路灯亮起，引来飞蛾在灯下嬉戏。湖边的柳树上，鸣蝉还在声嘶力竭地挽留这逝去的时光。草丛中，不知名的昆虫演奏家正在弹奏一支生机勃勃的协奏曲。凉风习习，轻轻抚过我的指尖。目之所及皆为景，呼吸间是沁人心脾的青草味，耳畔和谐平静的自然之音，举手投足之间都是夏天的味道，这是感官的盛宴，是属于紫琅湖独有的画卷。

开着空调，吃着西瓜，就着WiFi刷手机是现代人过仲夏的主旋律。这样却也无缘与自然相处的极致享受。仲夏夜之美，紫琅湖之艳，若不身临其境，是无法领略的独特风情。人终归源于自然，在这个美丽的季节，何不尝试与自然相融？

南通开发区能达小学四(7)班 刘葳蕤  
指导老师 倪新琴

## 赶海

“丁零零”，闹钟响了，闹钟上显示着凌晨3点20分。天还没有亮，远处的楼房上只有几盏灯亮着。我连忙爬起来，换好衣服准备出发。这么早，这是要去哪儿呢？我呀，要去黄海边抓螃蟹了！

乘车来到海边，一阵阵海风迎面吹来。下车凭栏眺望，远处的海滩上已经有几行零碎的脚印。我迫不及待地拉着爸爸妈妈，沿着堤坝旁的石头爬向海滩。黄海的海滩和我印象中的沙滩不同，没有细软的沙子，也没有阵阵的海浪，有的是一望无际的泥滩！

我们脱掉鞋子，光脚踏进了泥里，可事情并没有我们想的那么顺利，脚刚踏进泥里，便一下子陷了进去。拔出脚一看，原本白白嫩嫩的脚已经变得脏兮兮的，沾满了泥巴。我赶海的兴趣瞬间失了大半，继续往前走，只见地上凸起了一个个泥点点，

这是什么？原来是泥螺呀。我把它们捡起来，放进水桶里。

再往前走两步，忽然，一个小东西在我眼前快速地移动，我定睛一看，是一只小螃蟹，我连忙弯下腰，想把它抓起来，可它却一溜烟地跑了，我努力跨开大步子去追，眼看就要追到了，它一下子钻到了一块大石头下面。哎，抓不到了。我垂头丧气地往前走，那是什么？又是一只可爱的小螃蟹，正在用小钳子洗脸呢。我灵机一动，拿出小铲子，悄无声息地走到它旁边，连带它下面的泥土一起铲了起来，放进桶里。

不一会儿，我们便装满了一桶海鲜，爬上堤岸，再回头看看，一个个脚印已布满了泥滩，这脚印中不仅包含了我们的快乐，也包含了赶海人的艰辛。

南通开发区能达小学四(7)班 施天瑜  
指导老师 倪新琴

## 小树的心思

一棵小树在森林里生活得非常快乐。

但是有一天，它那宁静的生活被搅乱了，它看见一些人带着一些怪物电锯，走进了它的家园。这些人首先对着一些高大的树木拍拍量量，然后便传来了刺耳的声音，伴着大树痛苦的呻吟，小树的许多朋友被运走了。小树焦急地问站在枝头的小鸟：“小鸟先生，我的朋友都会被运到哪儿去呀？”小鸟伤心地说：“它们会被运到做家具的工厂，被做成桌子、椅子等家具，做剩下的木头会被人类切成小木块当柴烧。”小树听了，更着急了：“我还以为人类和我们都是好朋友呢，原来还有这么多的坏人，呜呜——我都不想长大了。”小鸟灵机一动，对小树说：“如果你的样子长得很奇特，那

么人类就会觉得你很好看，然后把你运到大城市的公园里去，这样你就不会被送进家具厂了。”

小树开始想办法把自己变得奇形怪状：有小动物在小树身上蹦来蹦去，皮都蹭破了，它忍着；大象甩鼻子，把小树撞得东倒西歪，不像样了，它也忍着；长颈鹿过来咬它的叶子，剩下的叶片有长的、圆的、方的……各种各样。

十几年后，人们发现了它，把它种在了公园里。每天都有许多人围着它转，欣赏它的美丽，小树成了公园里一道亮丽的风景线。

开发区实小能达校区三(1)班 吕慕涵  
指导老师 赵红

## 西瓜

有人喜欢金灿灿的芒果，有人喜欢紫莹莹的葡萄，还有人喜欢红彤彤的火龙果……而我最喜欢那又大又圆的西瓜，那滋味让我垂涎三尺。

它圆滚滚的，像挺着“啤酒肚”的大将军。这位“大将军”身穿碧绿的外套，外套上还有像海带一样的绿条纹，摸上去光滑细腻，像在摸小孩子脸。再摸一摸它的底部，有一个小圈圈。妈妈告诉我，小圈圈越大，西瓜皮越厚，所以挑西瓜时要尽量挑选底部圈圈小的，真是太有意思了！

午觉过后，妈妈捧出早上在水果店精挑细选的大西瓜。只见她用刀尖重重地刺向西瓜，“咔嚓”一声，西瓜裂开了。妈妈用手把西瓜掰开，瓜就变成两瓣，鲜美的汁水从西瓜里流出来了，那两瓣西瓜摇晃了一

下身子，像在说：“快来吃我呀！”瓜瓤红彤彤的，把汁水都吸在身子上，像一个吸水海绵。它又像小姑娘一样害羞，黑黑的瓜子，像黑宝石一样，埋在红色的“土”里，闻起来有股淡淡的香甜味儿。

此时，我的口水都流出来了，还没有等妈妈全部切好，就迫不及待地拿起一块西瓜，往嘴里塞。那蜜甜的汁水冲进我的胃里，顿时全身上下热全都消失不见了，真是太爽了！一连几块西瓜下肚，我摸着自己圆鼓鼓的肚子，不禁哈哈大笑。

西瓜蕴含着丰富的营养，而且还有消暑降温的功能，是炎炎夏日里的“宝贝”。你喜欢西瓜吗？

开发区实小能达校区三(7)班 朱嘉辰  
指导老师 曹炜

## 难忘夏日

炎热的夏天到了，小朋友们和爸爸妈妈来到蔚蓝蔚蓝的海边度假。远远望去，沙滩像金子一样闪闪发光。小朋友们迫不及待地跑到沙滩上，小小的脚踩上去非常松软，就像棉花糖一样。

小朋友在爸爸妈妈的陪同下玩了起来，有的套上泳圈，在海边玩水；有的在

柔软的沙滩上，拿着工具像小建筑师一样在建造金色的城堡；有的拎着小桶，在沙滩捡小贝壳和小海星。沙滩上传来一片片欢声笑语，这真是一个令人难忘的夏日啊！

开发区实小能达校区一(8)班 潘米雪  
指导老师 施逸

## 下雨了

这几天，南通一直在下雨，这雨一会儿大，一会儿小，时断时续。

雨真大啊！雨珠像一粒粒豆子一样噼里啪啦落下，雷声像炸弹一样响，小草快要被淹没了。

可还没过一会儿，雨小得不能再小了。从疾风暴雨变成了和风细雨，雨丝如同细细的线。风一来，它们一会儿偏左，一会儿偏右，像是喝醉了酒。

侧耳倾听，“滴滴答答”那是雨落在雨伞上，和小伙伴们一起玩滑滑梯；“噼噼啪啪”那是雨打在窗户上，给我们带来了一幅美丽的画；“叮叮咚咚”那是雨落在小溪上，在游泳池里尽情地玩耍。

雨中的小花正在洗澡，我猜它洗完澡以后会更美丽了，也会带上珍珠做的项链。

小雨正在池塘“纸”上画画，一会儿画圈圈，一会儿画小花，一会儿画叶子，各式各样，数都数不清。

我看见雨精灵把世界打扮成美不胜收的样子，我真想变成雨精灵啊！

开发区实小能达校区二(4)班 顾梓墨  
指导老师 王子娇

## 小院春色

春天是新一年的开始，在这个五彩的季节里，老家的院子也变得五彩缤纷。

门前的桃花开放了。从远处望去，成片的桃花像一片片粉色的云霞，一阵风儿吹去，片片花瓣飘落，像下了一场桃花雨，美不胜收。走近看看，每一朵粉色的桃花都有不同的姿态：有的是个小花苞，还没有开放呢；有的已经展开了几片花瓣，只剩一两片花瓣迟迟不肯绽开；还有的已经完全展开了笑脸，是那么灿烂……这些桃花挨挨挤挤，手拉着手，舒展着身子，好像在商量着什么。

院子的田地里，是说不尽的绿。那被春雨喊醒，从土里钻出来的小草，它们是绿的。围墙边的竹子青翠欲滴，挺直腰杆站立，像士兵在站岗，它们脚下的竹笋娃娃破土而出，尽情地打量着这美丽的世界。田里的银杏树、枣树、橘子树也发了芽，嫩绿的新叶摇摆着身姿，绿得几乎能滴出水来……一切都是那么生机勃勃、春意盎然。

在这样美好的春色里，我在那棵最高的银杏树上挂了一个自制的木牌，上面写了“快乐天地”四个大字。搬来一张小板凳，放在树荫下，坐下看看书，别提有多愉快了！

开发区实小能达校区三(7)班 侯思齐  
指导老师 曹炜

## 美丽的能达公园

在我们学校不远处，有一个风景优美的能达公园。

春天，万物复苏，绿油油的草地生机勃勃。一阵微风吹过，小草跳起了欢快的摇摆舞。野花竞相开放，一丛丛、一簇簇，五彩缤纷。黄的赛金、红的似火、粉的如霞、白的赛雪……花儿摇曳着美丽的身躯，散发出沁人心脾的香味。小蜜蜂被花儿吸引住了，“嗡嗡嗡”地叫着，一会儿飞到这朵花上，一会儿飞到那朵花上，忙得不亦乐乎。

夏天，湖水清澈无比，就像一面明亮的镜子。鱼儿成群结队地在湖中游来游去，做着快乐的游戏。荷叶碧绿碧绿的，粉红的荷花亭亭玉立，远远望去，好像一位位穿着粉红色衣裳的仙子坐在荷叶上，令人心醉。

秋天，池塘旁边的枫树从远处看去像一团团燃烧的火焰，银杏树的叶子像一把把小扇子，扇走了夏天的炎热，扇来了秋天的凉爽。我抬头仰望着天空，蓝蓝的天空上飘着朵朵白云，天上的大雁一会儿变成“一”字形，一会儿变成“人”字形，有趣极了！

冬天，小花园也安静下来。花儿凋谢，被皑皑的白雪盖住，准备在来年绽放得更加美丽。小朋友们在雪地上你追我赶，有的在打雪仗，有的在堆雪人，有的在滚雪球，到处充满了欢声笑语。

一年四季，公园的每天都一样。我爱她，能达公园。

开发区实小能达校区四(5)班 蔡诗琪  
指导老师 徐丹丹